

徐峥被曝涉“张庭夫妇传销事件”

多人举身份证露脸实名举报其“割粉丝韭菜”捞钱

多名网友实名控诉

徐峥涉张庭夫妇传销事件

点开网友的爆料,里面是多位网友的实名露脸举报截图,这些网友手里都举着自己的身份证,对着镜头控诉导演徐峥上综艺捞钱的行为,说徐峥牵扯到了传销案,“我们要抵制这样的人上电影,反对他参加某综艺节目的录制”。徐峥虽没有明确参与运营该公司,但其妻子陶虹多次为TST站台,网传从中盈利高达4亿元。

多位网民在留言中提到了不建议徐峥参加“青春环游记”节目的多种看法。有的网民称,“徐峥涉及张庭夫妇传销事件”,“割粉丝韭菜,让众多家庭因此受到严重伤害”;他还涉及多起版权纠纷,例如“擅自将《囧妈》卖给视频网站”,另有网民说,徐峥“桃色新闻不断”等。这些网民认为,“人们开始质疑徐峥的道德标准”,“徐峥不适合登上如‘青春环游记’这样的青少年综艺节目”,“建议不要让徐峥参加‘青春环游记’的录制”。

网友爆料徐峥

已从最新综艺节目中退出

浙江广播电视集团连日来多次作出内容基本相同的答复,例如12日的一则答复称:网民反映的情况收悉,浙江广播电视集团要求浙江卫视认真办理。浙江卫视高度重视,立即进行调查了解。经频道核查后明确:张庭夫妇传销案于2021年12月已被国家主管部门处理和公布,徐峥并未涉及该案,也未被定性为劣迹艺人。在邀请徐峥作为节目嘉宾前,频道已按规定报上级主管单位审查、批准。浙江卫视将密切跟踪了解艺人情况,对拟邀嘉宾从严审查,绝不给劣迹艺人、问题艺人提供舞台。

12日晚,有网友爆料称徐峥因个人原因,已经退出《青春环游记4》录制,接替人可能是李晨。很多网友表示并不奇怪,毕竟徐峥被举报的事情闹得动静不小,于情于理,在他没办法撇清干系的情况下,退出是最好的选择。据媒体此前报道,浙江卫视《青春环游记》第四季官宣定档,节目首播集结徐峥、王宝强、杨迪、陈哲远、沈月、徐明浩、张祎曈。截至目前,《青春环游记》官方还未对徐峥被实名举报一事发声。



新闻回放

张庭夫妇涉传销事件

2022年4月,网传明星张庭夫妇创办的TST庭秘密品牌因涉嫌传销,公司名下96套房产被石家庄裕华区市场监督管理局查封,引发网友关注。

有网友爆料称,徐峥曾参与张庭公司的产品宣传,出现在TST庭秘密“峰酒系列”海报宣传中。“天眼查”显示,徐峥的妻子陶虹通过北京最陶然服装服饰有限公司,持有达尔威(TST品牌的运营方)4.7%股份。此外,最陶然投资的另外三家公司,上海淘不庭文化传媒有限公司、上海上阳天禧投资管理有限公司和淮安市展豹房地产投资有限公司,也与张庭夫妇相关。



自称偶像包袱早已没有了,想呈现一个更加专业的自己 为演惊悚喜剧 范丞丞增肥30斤“自毁形象”

□本报记者 高云

自毁形象增肥30斤 男团偶像胖成“油腻男”

留着小胡子,穿着皱皱巴巴的衬衫,时不时露出小肚腩,增肥30斤的范丞丞从精致的男团偶像胖成了“油腻男”,而且他属于主动自毁形象。范丞丞说:“我觉得应该‘油’一点。”电影《了不起的夜晚》中,他饰演的豹子是自媒体博主,专门靠拍吓唬人的短视频为生。这个角色是个不折不扣的倒霉蛋,拍的视频没有流量,公司濒临倒闭,两个合伙人狗子和猴子也要分道扬镳。无奈之下,豹子孤注一掷,带着两个兄弟去恐怖片剧组偷拍,誓要弄出个爆款。

《了不起的夜晚》戏里有两只“女鬼”和一只“男鬼”,范丞丞有大量戏份是半夜被“鬼”追得到处乱跑,相当刺激。马凯导演要求要表现出害怕的“多样性”,一开始范丞丞觉得有点难拿捏,导演就推荐了几部恐怖片,让他学习。范丞丞承认,“我胆子比较小,太害怕了,得捂着眼睛看,拍戏的时候也经常吓到。”

偶像包袱早没了 希望呈现更专业的自己

胆小为什么还接演惊悚片,跟“鬼”搭戏呢?范丞丞表示,《了不起的夜晚》将喜剧与惊悚题材融合很有创意。看完剧本后,他对电影有许多想象,好奇怎样才能把搞笑和恐怖融合在一起?而豹子、狗

子、猴子之间的小人物,外表粗犷,说话方式和肢体语言带着一种“痞”味。每天在片场保持这种不修边幅的外形,看着自己,表演的信念感自然而然就产生了。

希望观众在欢笑之余 也能收获到一些鼓励

《了不起的夜晚》的导演马凯同时也是编剧,他曾经在横店当过群众演员,剧中的很多桥段是根据亲身经历改编的,比如说半夜在片场被扮鬼的演员吓到。有时导演会故意瞒着演员设计一些恐怖桥段,来个突然袭击吓他们一跳,拍出大家真实的反应。有一次范丞丞在逃跑时被吓得摔了一跤,导演却觉得那条拍得很不错。

以前拍戏是抢白天的光线,这次全是夜戏,整晚追打跑跳,每次天快亮了大家就开始紧张,要抢时间快点拍完。范丞丞说夜戏不辛苦,“我本来就是夜猫子,还挺适应夜戏的。三只鬼吓人的时候确实挺吓人,不过在片场接触多了,自己也就免疫了,反而同情扮鬼的小伙伴每天化妆要贴皮、用喷枪喷色,太辛苦了。”范丞丞说,电影中人物的拼搏和他们拍摄时的奋斗状态很像,“无论有怎样的困难我们仍然在坚持,努力拍好电影呈现给观众。希望观众在欢笑和放松之余,也能收获到一些鼓励,继续为自己的梦想努力。”



子、猴子之间的兄弟情也很感人,他希望能和大家一起演出小人物为了实现梦想而努力的热血感。

范丞丞说:“我一直想演喜剧,给大家带来快乐是一件非常有价值的事,可以挖掘自己的各种可能性。”“肥版范丞丞”让很多粉丝没能第一时间认出他来,粉丝们觉得他还是瘦一点好看。对此范丞丞说:“偶像包袱很多年前就没有了,拍这个戏就是希望给观众呈现一个更加专业的自己,不追求造型有多帅,尽量去呈现角色的原貌。”他心目中的豹子是个

近日,“徐峥被多人实名举报”的词条在热榜上高居不下。由徐峥加盟的新综艺《青春环游记4》开播在即,他却被人实名举报,呼吁抵制其再上节目。据悉,这些人自称为TST传销案受害者。

据澎湃新闻网、《新闻晨报》报道

